



## 27. Sportske igre HOK-a u Bolu na Braču

Odvjetnici i odvjetnički vježbenici Hrvatske odvjetničke komore i ove su se godine krajem rujna okupili na već tradicionalnim Sportskim igrama HOK-a.

U Bolu na Braču, na 27. Sportskim igrama HOK-a bilo je gotovo 500 odvjetnika i odvjetničkih vježbenika. Zbog loših vremenskih uvjeta, neke sportske discipline nisu uopće bile održane, a neki sportski turniri nisu mogli biti odigrani do kraja. Uspješno su završeni turniri u ženskom tenisu, šahu, stolnom tenisu, pikadu i malom nogometu.

Pehari su najboljim sportašima u tim sportskim disciplinama uručeni na svečanoj ceremoniji a s najviše osvojenih pehara ukupnim pobjednikom ovogodišnjih 27. Sportskih igara odvjetnika i odvjetničkih vježbenika proglašen je Odvjetnički zbor Zagreb.

Sljedeće sportske igre odvjetnika i odvjetničkih vježbenika Hrvatske odvjetničke komore trebale bi se održati u rujnu 2024. godine u Vodicama. Fotografije s 27. Sportskih igara HOK-a nalaze se na portalu Moj HOK.

## Iz HOK-a

Izvršni odbor HOK-a održao je 24. sjednicu u ovom mandatu 2. listopada 2023. godine. Donosimo najvažnije obavijesti i zaključke:

- Ministarstvo financija RH odgovorilo je početkom listopada na višestruke dopise HOK-a s prijedlogom da se s ciljem ublažavanja negativnih ekonomskih učinaka štrajka službenika i namještenika u pravosuđu te mjera upozorenja sudaca, svi odvjetnici, odvjetnički vježbenici i zaposlenici odvjetničkih ureda oslobode obveze plaćanja doprinosa na plaće u trajanju od najmanje dva mjeseca. Ministarstvo financija RH u svom je dopisu napisalo da nije u mogućnosti udovoljiti prijedlogu HOK-a.
- HOK je povodom informacija članova o tome da matični uredi izvatke iz državnih matica izdaju samo po uputi odnosno nalogu suda, što je u suprotnosti s odredbama Zakona o državnim maticama, uputio dopis Ministarstvu pravosuđa i uprave RH kojim je zatraženo da se rad matičnih ureda uskladi s navedenim zakonom te da se izvatci iz državnih matica izdaju svim osobama koje dokažu pravni interes.
- Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poreznom savjetništvu usvojen je u Saboru i objavljen u Narodnim novinama (NN 114/2023). U skladu s primjedbama HOK-a u Zakon o poreznom savjetništvu nije uvršten prijedlog da se poreznim savjetnicima dopusti zastupanje u upravnim sporovima.
- Predstavnicima HOK-a održali su sastanak s predstavnicima Ministarstva pravosuđa i uprave RH i Zatvora u Zagrebu zbog poteškoća na koje nailaze odvjetnici prilikom posjeta branjenicima u Zatvoru u Zagrebu. Na sastanku je dogovoreno da će predstavnici Ministarstva pravosuđa i uprave RH provjeriti navode HOK-a i poduzeti potrebne radnje kako bi se odvjetnicima omogućilo nesmetano obavljanje odvjetničke službe.
- Hrvatska odvjetnička komora je obaviještena o neovlaštenom pružanju pravne pomoći, te je po primitku obavijesti taj slučaj prijavila nadležnom državnom odvjetništvu.
- Predsjednik Vrhovnog suda Radovan Dobronić je početkom listopada zbog štrajka pravosudnih službenika donio odluku o smanjenju sudačke norme za 2023. godinu za 25 posto.

## Odvjetnička akademija HOK-a

U organizaciji Odvjetničke akademije HOK-a u listopadu će se održati posljednje predavanje iz ciklusa predavanja o stjecanju prava vlasništva s temom „Tužbe za zaštitu prava vlasništva“; predavačica je Goranka Barać-Ručević, sutkinja Vrhovnog suda RH. Nastavljaju se radionice s temom „Redoviti pravni lijekovi u kaznenom postupku u sudskoj praksi s naglaskom na razlikovanje žalbenih osnova“; predavači su Dražen Tripalo i dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., suci Vrhovnog suda RH, te radionica „Prikaz pretraživanja prakse Suda Europske unije u kaznenim stvarima“; predavačica je dr. sc. Tanja Pavelin, sutkinja Visokog kaznenog suda RH. U realizaciji je novo predavanje „Istupanje člana društva iz d.o.o.-a i imenovanje privremenog upravitelja – prijepori u praksi“; predavačica je Jasna Golubić, sutkinja Trgovačkog suda u Zagrebu.

Na LMS sustavu učenja na daljinu dostupno je novo predavanje „Stjecanje prava vlasništva na temelju pravnog posla, odlukom suda i nasljeđivanjem“.

Naziv predavanja	Predavač	Datum	Mjesto
Prikaz pretraživanja prakse Suda Europske unije u kaznenim stvarima	dr. sc. Tanja Pavelin, sutkinja Visokog kaznenog suda RH	12. listopada 2023.	Zagreb
Istupanje člana društva iz d.o.o.-a i imenovanje privremenog upravitelja – prijepori u praksi	Jasna Golubić, sutkinja Trgovačkog suda u Zagrebu	17. listopada 2023.	Zagreb
Redoviti pravni lijekovi u kaznenom postupku u sudskoj praksi s naglaskom na razlikovanje žalbenih osnova	dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., i Dražen Tripalo, suci VSRH	25. listopada 2023.	Sisak

Naziv predavanja	Predavač	Datum	Mjesto
Tužbe za zaštitu prava vlasništva	Goranka Barać-Ručević, sutkinja VSRH	26. listopada 2023.	Zagreb
Redoviti pravni lijekovi u kaznenom postupku u sudskoj praksi s naglaskom na razlikovanje žalbenih osnova	dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., i Dražen Tripalo, suci VSRH	8. studenog 2023.	Split
Prikaz pretraživanja prakse Suda Europske unije u kaznenim stvarima	dr. sc. Tanja Pavelin, sutkinja Visokog kaznenog suda RH	9. studenog 2023.	Zagreb
Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – bitne povrede odredaba kaznenog postupka	dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., i Dražen Tripalo, suci VSRH	14. studenog 2023.	Zagreb
Redoviti pravni lijekovi u kaznenom postupku u sudskoj praksi s naglaskom na razlikovanje žalbenih osnova	dr. sc. Marin Mrčela, izv. prof., i Dražen Tripalo, suci VSRH	15. studenog 2023.	Pula

## Predstojeći događaji

14. listopada 2023.	Sjednica Upravnog odbora
8. studenoga 2023.	Domjenak za umirovljene odvjetnike
13. studenoga 2023.	Sjednica Izvršnog odbora
22. studenoga 2023.	Prisege



Zahtjevi za upis u Imenik odvjetnika HOK-a, Imenik odvjetničkih vježbenika HOK-a i zahtjevi za izdavanje prethodne suglasnosti odvjetničkim društvima moraju biti zaprimljeni najkasnije 15 dana prije održavanja sjednice Izvršnog odbora HOK-a, odnosno do 30. listopada 2023. godine.

Dopredsjednik Mario Janković i glavna tajnica Iva Markotić Bagarić, uručili su za vrijeme održavanja Sportskih igara HOK-a na Braču, u ime Hrvatske odvjetničke komore donaciju udruzi Brački pupoljci, koja brine za 94 djece s poteškoćama u razvoju na Braču.

Udruga brine za djecu i pruža im pomoć kako bi lakše došli do potrebnih terapija i besplatno dobili potrebne specijalističke usluge. Donacija, vrijedna dvije tisuće eura, sastoji se od interaktivnih, višenamjenskih vježbenica te drugog didaktičkog materijala koje su osmislili i izradili hrvatski terapeuti.